

Comunicat de presa 18.06.2018

La data de 15.06.2018 procurorii Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism – Serviciul Teritorial Brașov au dispus reținerea pentru o perioadă de 24 de ore a inculpaților MUNTEAN MELINDA, CIKI IOANA-ALEXANDRA, NICOLAE MARIUS-VALENTIN, RAUH SANDRA-REBECCA, GRIGORE REMUS, STOJKA VLAD-CAROL, MOLDOVAN IOAN, POMÎRLEANU IZABELA-MARIA, POP RADU-ALEXANDRU, DOBRE MARIAN și CSIKI ANTAL ALEXANDRU, pentru săvârșirea infracțiunilor de trafic de droguri de risc și de mare risc.

Imagini - versiunea pentru download

În cauză, există suspiciunea rezonabilă că începând cu luna decembrie 2017, inculpații, cu vârste cuprinse între 16 și 44 de ani, au acționat pe raza municipiului Brașov dar și a localităților învecinate pentru a atrage alți tineri, cunoscuți ca și consumatori de droguri, în activități de trafic de droguri de risc și de mare risc.

S-a reținut că drogurile de risc precum cannabis, hașiș, ketamină și drogurile de mare risc, cocaină, ecstasy, amfetamină au fost distribuite în mai multe licee și facultăți.

Ulterior, membrii grupării și-au extins aria de acțiune către diferite evenimente, precum festivaluri de muzică din Sinaia, Brașov și București.

La data de 15 iunie a.c., procurorii D.I.I.C.O.T. – S.T. Brașov împreună cu ofițeri de poliție judiciară din cadrul Brigăzii de Combatere a Criminalității Organizate Brașov, au efectuat un număr de 40 de percheziții domiciliare pe raza județelor Brașov, Covasna și a municipiului București, ocazie cu care au fost găsite și ridicate 100 de comprimate de ecstasy, aproximativ 250 de grame de cannabis și suma de 8.000 de lei.

La data de 16 iunie a.c., Tribunalul Brașov a dispus față de 5 inculpați măsura arestării preventive pentru o perioadă de 30 de zile iar față de alți 6 inculpați a dispus măsura preventivă a controlului judiciar.

Acțiunea a fost efectuată împreună cu ofițeri de poliție judiciară din cadrul Brigăzii de Combatere a Criminalității Organizate Brașov.

Suportul de specialitate a fost asigurat de către Direcția Operațiuni Speciale.

Acțiunea a fost efectuată cu sprijinul structurilor de combatere a criminalității organizate din București, Ploiești și Covasna, polițiști ai serviciilor pentru acțiuni speciale din Brașov și Covasna, precum și de jandarmi din Brașov.